

# 山村扶贫年货节开幕式上 包村电工被邀请上台当嘉宾



年货节上,李风蕾(右五)向电力工作人员介绍山货

▶在来定村的村民眼中,“老乡”李风蕾绝对是个热心肠,一手创办产业扶贫项目,通过吸纳务工,农产品代销,引导发展种植、养殖等方式带领着大家致富。春节临近,还牵头办起扶贫年货节,帮贫困户卖山货。

▶年货节开幕式上,村主任代表村民发言感谢李风蕾,他却把包村电工请上台,感激的话说了不少。

□东方今报·猛犸新闻记者  
弯继伟 通讯员 闫银超/文  
记者 李书宝 通讯员 姚智军/图



热热闹闹的山村年货节

## 山村办起扶贫年货节 村民家门口卖山货

土猪、土鸡、土鸡蛋;山核桃、小米、玉米糁……1月27日,在位于偃师南部的山村来定,首届“扶贫”年货节热闹开幕。

来定村是省级贫困村,地处深山,交通不便,全村有贫困人口500余人。

李风蕾是土生土长的来定村人,早些年在外创业致富后,回到老家创办了一家集畜牧养殖、农家乐餐厅、传统农事体验、民宿等于一体的扶贫产业项目——“来

定人家”。

来定村村主任时松高介绍,“来定人家”成立以来,在帮助村民致富、贫困户兜底脱贫等方面,一直发挥着重要作用,为贫困户送免费扶贫鸡苗,为村里养猪、养牛户提供技术指导,帮贫困户代销农产品,“这些年,风蕾一心带着大家致富”。

山村不缺山货,缺销路。春节临近,为了让贫困户家中的山货变现促增收,李风蕾牵头为村里办起了首届年货节。

年货节开幕前的一周,

李风蕾就组织人员通过制作电子邀请函转发朋友圈、微信群、qq群等方式,对活动进行广泛宣传,同时发布了线上订购方式,村民们山货可实现线上线下同步销售。

## 扶贫项目运转促增收, 电力部门当好坚强“后盾”

得益于李风蕾的卖力宣传,年货节开幕式上人气满满,来定村包村电工史武有也到了现场。

“村里搞扶贫年货节是好事儿,咱电力上不能掉链子,活动用电有啥问题,咱人到现场,解决起来也方便。”史武有笑着说。

李风蕾是当天开幕活动的主持人,当他看到史武有也在台下时,就专门把史武有当嘉宾请了上去,感谢了一番。

“自项目营业以来,电力工作人员就密切关注园区用电状况,很感激。”活动结束后,李风蕾笑着告诉记者。

史武有介绍,由于项目多种方式发展经营,配备有饲料粉碎机、给水、控温等设备,用电负荷较大,加上项目距离村里台区距离较远,原有线路老旧、难以满足需求。了解到这一情况后,偃师市供电公司安排专人为项目架设绝缘线1800余米,增大了线径和台区容量。

同时,作为包村电工的史武有和同事还持续关注项目用电需求,每当遇到极端天气,会主动打电话询问用电状况,一旦发现问题第一时间进行解决。

据大概统计,来定村三天年货节,成交额达到5万余元,看着这样的数字,李风蕾很是欣慰。

“作为扶贫项目就要发挥其作用,如今园区内设备不断添置,功能在不断完善,有了电力部门的可靠支持,企业发展、助贫增收也更有信心。”李风蕾表示。

## 得知房屋被拍卖 老赖立马还欠款

□东方今报·猛犸新闻记者  
夏秀琴 通讯员 史翠玲 张玮玮

原告王某与被告靖某、苏某因民间借贷纠纷一案诉至洛阳市涧西区人民法院。

该案经该院一审及洛阳市中级人民法院二审后,判决靖某、苏某共同偿还王某借款8万元及相应利息。判决生效后,靖某、苏某未主动履行义务,王某向洛阳市涧西区人民法院申请了强制执行。

执行局收到此案后,迅速启动查控系统,冻结了被执行人靖某、苏某名下的银行存款1.5万余元。后执行法官多次找被执行人,要求其履行法律义务,他们不履行。执行法官将靖某、苏某纳入全国失信人名单,同时,对其名下的房屋评估、拍卖。

这下被执行人急了。1月26日,靖某、苏某当场给付王某现金10万元,剩余款项次日支付给王某。该案顺利执结。

## 积极应对雨雪 确保城市道路安全



1月30日下午至31日凌晨,洛阳市突降雨雪,并遭遇大雾袭扰。为确保城市道路交通安全,洛阳交警部门部署民警坚守岗位,认真指挥疏导交通,创造良好节日交通安全环境。

另外,洛阳市政集团昼夜巡查桥梁结冰状况,并组织对市区跨洛河、伊河大桥以及古王立交、南环李屯立交等重点易结冰区域进行桥面撒布融雪剂作业,目前城市区桥梁通行状况良好。

□东方今报·猛犸新闻记者 李书宝  
通讯员 郭红胜 贾光明/文图

## 男子偷猎野生动物 被宜阳警方查获

□东方今报·猛犸新闻记者  
夏秀琴 通讯员 赵利军

1月14日晚8时许,宜阳县公安局巡特警大队特警中队中队长张联伟带领队员巡逻时发现一辆皮卡车形迹可疑,遂将其拦下盘查。

面对民警询问,驾驶员李某眼神躲藏。在民警的要求下,李某打开车辆后备厢,车内发现死野猪、七只土狗,民警迅速将李某控制。

## 宜阳:送春联下乡村 惠民生添年味



□东方今报·猛犸新闻记者  
李亚林 萌友 张珂  
田义伟/文图

“小康社会千幅画,锦绣山河万年春”,“喜看扶贫

花千树,笑迎改革酒一杯”……红艳艳的对联上墨迹未干,正在晾晒,30多位连岳诗书画书法家仍忙着挥毫泼墨,瞬间香气四溢并充满新年祝福的大红春联一幅幅跃然纸上……活动现场,闻讯赶来的村民络绎不绝,纷纷驻足欣赏,在领到心仪的春联之后,个个脸上洋溢着对新年的憧憬。

今年,宜阳县结合宣传党的十九大精神、脱贫攻坚政策,组织文学、书法爱好者撰写原创春联300余组,通过“现场义写分发 统一印制发放”,把新春祝福和党的好政策、社会新风尚融入对联,贴在群众家门口,送进百姓心坎里。据悉,宜阳县义写春联活动迄今已连续举办36年。